Test pratique Nom

Note, /18

Regle no. 1 : Avant tout, vérifie si les coefficients du polynome ont un facteur commun.

Regle no. 2 : si le polynome (trindme, dans votre cas) a un degré plus grand que 2, une
factorisation extra-longue est tres possible.

Regle no. 3 : Indice pour la factorisation des trindmes a deux variables (lettres) : parfois,
on peut ignorer une des lettres...

Regle no. 4 : Rappelle-toi que tu peux toujours vérifier ta réponse en remplagant la/ les
variables par un/des nombre(s). { i
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DEVELOPPE ET SIMPLIFIE :
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